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KoandecTBO BeliecrBsa



KoJsimuecTBO BelmecTBa

Konuuecmeo sewecmea (N wim v) — Qusnyueckas BeIWYMHA, XapaKTEPHU3YIOMIas KOJMYECTBO OXHOTHIHBIX CTPYKTYPHBIX
eMHUI (ATOMBI, MOJIEKYJIbI, HOHBI, JICKTPOHBI), COIEPKAIIUXCS B TAHHOM BEIIIECTBE.
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B 1 mone JIIOBOT O Bemectsa comepxurcst 6.022:10%° yactui (umc10 ABOraapo)

Taxum obpasom, uucio Asozadpo N, =6.022-10% monp !

'MOJb - MEPA KONUYECTBA BELLWECTBA

Monapuasa macca (M) — macca sewgecmea, conepxamero N, yacTuil. F 1 monb "
Monapnas macca (M) KoIM4eCTBEHHO paBHA OTHOCHTEIBHON MOJCKYIAL | /. - : 6,021 023 0 5
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M (HCI) =1+ 35.5 = 36.5 r/moan 2r B 32r
M (NaOH) = 23 + 16 + 1 = 40 r/moub 13 |
M (H,SO,) =12+ 32 + 16:4 = 98 r/m0J1b é , gt
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N3C| Fe 0 HZS()4 Clezzon
58,5r 56T 98 r 342 r




IIpuMepsl penieHusd 3a1a4

Onpenenute Maccy 0OOpa30BaBIIEIOCA XJIOpPHJA HaTpHs, €CIM B PEAKIUI0 BCTynmwiad 1 MoJb
TUJIPOKCHUJIA HATPUA U 1 MOJIb COJSTHOM KUCJIOTHI.
Ilo ypaBHEHUIO peaKIUU:

NaOH + HCl — NaCl + H,0O
v | 1 1 1 v(NaOH) _ v(HCI) _ v(NaCl) _v(H,0)
M | 40 365 585 1 1 1 1

CoracHO CTEXHOMETPUUYSCKOMY COOTHOIICHUIO:
v (NaCl) = 1 moas, m (NaCl) = 1 moms - (23 +35.5) =58.51.

Onpeaenure Maccy o0Opa3oBaBIIErocs Cyib(daTa HaTpUs, €CIU B PEAKLMIO BCTYIHIH 2 MOJb
TUJIPOKCHUIA HATPHUS U 1 MOJIb CEPHOM KUCIIOTHI.
2NaOH + H,S0, — Na,SO, + 2H,0
v 2 1 1 v(NaOH) v(H,SO,) v(Na,SO,) v(H,0)
m 2-40 1-98 1-M 2 1 1 2
COITacCHO CTEXHOMETPHUYECCKOMY COOTHOIIECHHUIO:
v (Na,SO,) =v (H,SO,) = 1 monb, m (Na,SO,) = 1 mons - (23-:2 + 32+ 16-4) =142 .




IIpuMepsl penieHusd 3a1a4

CKOJIBKO I'paMMOB COJIM MOKHO 1ojiyunTh npu peakuuu 20 r NaOH ¢ cepHoit KucaoTomn?

2NaOH + H,SO, — Na,S0, + 2H,0

110 YPABHECHUIO 1% 2 1 1
10 YCJIIOBHIO 3a/1a4ul Vv 0.5 X X
m 20 m(NaOH) _ m(H,SO,) _ m(Na,SO,) _ m(H,0)
V(NaOH) = M = 4—0 = 0.5 Mo 2M (NaOH)| 1M (H,SO,) 1IM(Na,SO,)| 2M(H,0)
1

v(H,S0O,) = 5-0.5 moib = (.25 monps = v(Na,SO,)

m(Na,SO,)=142-0.25=355r



IIpuMepsl penieHusd 3a1a4

Brerancnute Mmaccy okcuaa docdopa(V), KoTopelii oOpasyercs mpu cropanun 93 T docdopa.

4P + 50, — 2P,0O.
110 YPABHEHHUIO 1% 4 . 5 2
10 YCJIIOBHIO 3a4a49u % 3 X
m 93
v(P) =—=—=3 Monb
VT m(P) _ _m(P,0;)
X = % =1.5 moIIb 4M (P) 2M (ons)

m(P,0,.) =(31-2+16-5)-1.5=213 T



MoJasipHbIi 00b€M. 3aKOH ABOrazpo

3akon Aeozaopo. B paBHBIX 00bEMAX JIOOBIX ra30B, B3ATHIX MPH OJMHAKOBBIX TeMIlepaTypax M
JABJICHUSX, COAECPKUTCA OIHO U TO K€ KOJIMUYECTBO MOJIEKYIL.

[Ipn HOpMAaBHBIX yCa0BUAX (H. y.) 1 Mob m000ro raza 3aHumaet 22.4 1

Moasipubiii 006éMm (V) = 22.4 a/moab
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HOpMaJibHbie YCNOBUA



IIpuMepsl penieHusd 3a1a4

Kakoii 00béM rasa Beiienurcs npu Bzaumoaenctsun 53 T Na,CO, ¢ consiHOM KUCIoTom?
Na,CO; + 2HCl — 2NaCl + H,0 + CO,

110 YPAaBHECHUIO 1% 1 1
10 YCJIOBUIO 331a4ul  V 0.5 0.5
v(Na,CO,) = >3 = 0.5 moun
23-2+12+16-3 m(NaZCO3) _V(COZ)

v(CO,) = v(Na,CO,) = 0.5 moinb

M(Na,CO,)  22.4
V(CO,) =V, -v=224.05=11.2 n



IIpuMepsl penieHusd 3a1a4

Kakoii 00bEM KHCI0pOAa HEOOXOAUM JJIs CxKUTraHus 30 r yriepoaa?

C+0,— CO,
110 YPAaBHEHUIO % 1 1
10 YCJIIOBHIO 3a4a49u % 3 X

Y(C) =22 =3 woms m(C) V(O,)

v(0,) = v(C) = 3 Momb M (C) 224
V(0,)=V -v=224.3=67.2 1



